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Визначним кроком у осмисленні теорії потреб став розгляд 
потреб людини як основи життєдіяльності й мотивації вчинків і дій, 
який знайшов своє відбиття в Біблії. Вплив Біблії на розвиток людства 
залишається значним, а положення її вчення залишаються 
актуальними для моральної сфери сучасної цивілізації. 

У моральних заповідях і принципах Старого й Нового Заповіту, 
вченні про сім смертних гріхів розроблялася змістовна проблематика 
потреб людини, матеріальні потреби та егоїстичне самозамкнуте буття 
протиставлялося духовному єднанню з іншими і Творцем, 
сформувалися постулати моральності, характерні для християнського 
світогляду, були описані основні групи потреб і антипотреб, що 
роблять великий вплив на формування й розвиток особистості 
сучасної людини. 

Старий Заповіт дає нам першооснови знань про сутність 
людського буття, яке включає в себе ряд суспільних та духовних 
потреб. Вчення Старого заповіту розглядає комплекс базових потреб: 
потреби у їжі та одязі, потреби у праці,захисті тощо. 

Проте, основою вчення являється комплекс духовних 
потреб,таких як: потреба у визнанні та пошані, у вихованні та пізнанні; 
потреба у релігії; потреба у совісті (як регулятор діяльності). Вони 
виділяються як найважливіші та варті більшої уваги, ніж вітальні. 

Продовжує детальний розгляд зазначеної проблематики вчення 
Нового заповіту. З'єднання з Богом – ось головне призначення для 
кожної людини в часи Нового Заповіту. Спаситель світу Христос, який 
відкрив це призначення, сказав: «Будьте досконалі, як досконалий 
Отець ваш Небесний». У цій істині християнства укладено визнання і 
виправдання нескінченної гідності кожної людської особистості. 

Біблія і зараз виступає значущим регулятором потреб людини, є 
одним із найвпливовіших літературних здобутків. Розподіл потреб на 
індивідуальні широко використовується у сучасних проповідях та 
православних працях, що допомагає усвідомлювати переваги одних 
над першими, розуміти важливість та черговість їх задоволення. 
 


